



### 夏日乡村美如画

初夏时节,高空俯瞰呼和浩特市清水河县高茂泉窑村。大桥从一片片农田上空飞跨而过,描绘出美丽的夏日村庄景色。

本报记者 王晓博 摄

### 定格



呼和浩特市第三十中学附属幼儿园的小朋友们进行户外运动。



呼和浩特市赛罕区锡林南路小学的学生们展示“小石榴籽章”。

### 现场



### 培养新时代好少年

近日,在包头市昆都仑区友谊街道社区少工委活动室内,小朋友们正在学习剪纸。据悉,包头团市委将在条件具备的街道(乡镇)、社区、农村牧区、青少年宫等校外场所建立177处少工委或少先队活动组织,推动社会各界关心少年儿童健康成长。

本报记者 孟和朝鲁 摄



### 节日氛围浓

5月30日,居民在活动中拍照打卡。当日,呼和浩特市赛罕区新时代文明实践中心与大学东路街道和望兴园社区联合开展了“我们的节日·端午节”主题活动。活动中,志愿者们与社区居民一起包粽子、制作艾草香囊,让辖区居民感受到了浓厚的节日氛围。

本报记者 尤琨 摄

## 茁壮成长向未来

口文/见习记者 杨林枝 图/本报记者 怀特乌勒斯 孟和朝鲁 韩晓宇 庄圆

初升的太阳,光芒万丈;带露的小花,绚丽芬芳。

少年儿童是祖国的未来,民族的希望。“六一”国际儿童节到来之际,内蒙古各地幼儿园、小学等开展了丰富多彩的文体活动。

“红领巾飘飘飘起来,队旗飘飘放光彩……”位于包头市的包钢第二十五小学,日前开展了一年一级分批入队闯关活动。敬队礼、呼号、集体学习……孩子们通过活动了解了队前礼仪,接起少先队员的接力棒。

趣味游戏、体育运动、唱歌……在呼和浩特市第

三十中学附属幼儿园,孩子们在寓教于乐中感受美好童年时光,庆祝儿童节。该幼儿园不断加强师资队伍建设和提高保育教育质量。

5月30日,呼和浩特市庆“六一”“石榴花开籽籽同心”主题队会在呼和浩特市赛罕区锡林南路小学举行,引导少年儿童争做民族团结小小石榴籽。

党的十八大以来,内蒙古儿童健康水平、受教育水平进一步提高,孤儿、残疾儿童、流浪儿童、留守儿童等弱势群体得到更多的社会关怀和救助,法律保障更加健全。

培土护苗、聚木成林,内蒙古坚持和完善最有利于儿童、促进儿童全面发展的制度机制,不断提升全区儿童事业发展质量和水平,让孩子们在灿烂的阳光中茁壮成长。



包钢第二十五小学开展一年级分批入队闯关活动。



包钢第二十五小学一年级的学生们通过活动了解队前礼仪,接起少先队员的接力棒。

呼和浩特市第三十中学附属幼儿园的小朋友们在教室里唱歌。



### 倾情演奏

5月28日,内蒙古艺术剧院民族乐团的演奏员为观众倾情演奏。当日,国家艺术基金传播交流资助推广项目——民族管弦乐巡演《丝路草原》在呼和浩特市内蒙古艺术剧院音乐厅上演。

本报记者 王晓博 摄

### 表情

### 芍药花开

□本报记者 马建荃 摄

夏日里,呼和浩特市和林格尔县的芍药花次第开放,鲜花镶嵌在绿叶之中,迎着和煦的风翩翩起舞,摇曳多姿。芍药是我国传统名花之一,林格尔县是北魏的故都,也是芍药花原产地之一,栽种芍药历史悠久,有以芍药命名的数个村落。



### 冠军球员走进校园

5月26日,“奋斗正青春,一起向未来”内蒙古农信女篮校园篮球“公开课”暨呼和浩特市第十六中高中部篮球联赛开赛。活动中,WBCA总冠军内蒙古农信女篮队员为学生们进行现场教学,激发广大青少年对篮球的兴趣。

本报记者 怀特乌勒斯 摄